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Benefit/Cost Ratio Analysis
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B/C Ratio



waus:=TosU (Benefit : B) = Wudoumnaus:=Tosu

1HoUs:=1ouUd (Disbenefit :0) = Wudoufidous:=losd

Aunu (Cost: C) = douvaJiiiualnu ATEI1961I9

Tasinaso:IAsSun1saulf Wo B/C > 1

B D ula: C $19JUKU291A82NU



129813 Tasinasuadadnds W63uainu 90,000 uan 91gnastdiau 10 U A1l§oelu

n1suasIsSnunlaz 6,000 uan d1lasInasidsunasould waonnasUdadNdyo=EogtR
JUN1WYIAUTUBUBUATU BI0:628anAISNUIWYIUIasT) q Ua: 25,000 uan R3S
B/C Ratio @o1stundnlasinasuriaddsiinosiasunisoulaksoll (i = 5% siol)

C, =90,000(A/P,5%,10) = 11,655 un/U
C, = 6,000 uin/U B = 25,000 uan/U
B/IC= ____ =_""_"" = 1416

C 11,655 + 6,000

B/C Ratio > 1 fadu lasJinasiinaslasuaula
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I 120813 1SISYUNKIKTIAINU 2 d1uuin WTASINASWHIUINASISYUNISAOULUUTKL AA I

319191AsINTS 10 U Balasinaslio=sovanAlfonsuazA191atudousing q Tava:
500,000U1N usinJlsJisgusiadidasraiaoinnasdaunuvuauda:z 200,000 uin 1asinas
duA159195i19 9 Uasz 50,000 UN 61 i = 6% sioU 981NNSIUINASINISUAISTHSU

ouufikSalu 1aelsdS B/C Ratio

C, = 2,000,000(A/P,6%,10) = 271,800 uan/uU

B = 500,000 unsiol
D = 200,000 unnsioU C, = 50,000 un/U

- 500,000 - 200,000
B-0 0.9322

C 271,800 + 50,000

B/C =

B/C Ratio <1 fdu lasinasilaasidsSuauli



£10081J 1AsINIsIausOlagansuunnlan us-nauadusalnggisuunnian 10 au altgaauas: 5,000 ulnsiatfiou

9191nsINS 5 U MBonedu 9 Usmnousioy Anunsisnuannasitdasiasz 1,000 unsioau A1919winiu
JusnAua: 3,000 uansotfiou dsdulnsINst o=¥oulRAUlusUsUUS:RgAaUTUlAadas 50,000 UANSD
2 1fiou la-0=¥dganA1ISNUIWEIUIasi1d 9 Ua: 65,000 uan Insinistldsunasaduayuoinninonsu
Ua: 50,000 un (R3S B/C Ratio  Wo1saunanlasinisiausalagansuunnian AuaAnnSSINaUINURSlU
(i = 0.5% siolfiou)

ABISOLa-AUTU C1 = 8,000410 = 80,000 uan/1fau
0.1646

A1U1SISNUN C2 = 10,000(A/F,0.5%,6) = 1,646 un/i1Hiou

N 0.49875
Us=Kgaullu B1 = 50,000(A/F,0.5%,2) = 24,937.5 uan/1aau
0.14073
anA1ISNuU1 B2 = 65,000 (A/F,0.5%,12) = 9,147.45 uan/1fau
0.14073
Juduudayu B3 = 50,000 (A/F,0.5%,12) = 7,036.5 uan/1hau

B-0 24,937.5 + 9,147.4 + 7,036.5
B/C = - = 05037 {jnssoulif
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